
 

 

POZVÁNKA NA ODBORNÝ SEMINÁŘ 

Práce se smluvní dokumentací klienta  
který se koná 

29. května 2024  
 

od 9.00 do 15.30 hodin, prezence účastníků od 8.45 hodin 
 

Unie zaměstnavatelských svazů ČR, z.s. (3.patro) 
Na Pankráci 26, 140 00 Praha 4 

 

 
Akreditovaným seminářem v rozsahu 8 hodin bude provázet 

Mgr. Adam Škarka 
 

Pracovníci sociálních služeb se nad rámec své odbornosti musí vyznat také ve smluvní agendě s 

klienty. Jsou to oni, kdo se nachází v první linii a s klientem řeší rozsah služeb, výši úhrad, případně 

uzavírají různé dodatky nebo komunikují s klientem i rodinou, když vyvstane potřeba úpravy smluv. Ne 

vždy je snadné se v úpravě vyznat a často přichází i komplikace spojené se sníženou soběstačností 

klienta nebo s tím, že je mu ustanoven opatrovník. 

 Přehled relevantní právní úpravy a základních východisek pro uzavírání smluv, seznámení s 

relevantními předpisy a požadavky jednotlivých kontrolních orgánů. 

 Základní náležitosti smlouvy dle zákona o sociálních službách, proces uzavírání smlouvy při 

příjmu nového klienta, práce se stavem klienta při přijetí, práce s pozicí opatrovníka a 

opatrovnickým usnesením, nastavení rozsahu služeb, sjednávání výše úhrad. 

 Změny smlouvy způsobené potřebami zařízení – navyšování úhrad, přemístění klienta, změny 

rozsahu služeb. 

 Změny smlouvy způsobené stavem klienta – zhoršení stavu klienta, přemístění do jiného typu 

zařízení, změny potřeb a soběstačnosti klienta, ustanovení opatrovníka. 

 Ukončení smlouvy o poskytování služeb z důvodů na straně zařízení (od přesunu do jiného typu 

zařízení až k nezvladatelným klientům), ukončení smlouvy klientem (jak správně formálně 

ošetřit, co vše archivovat, co kontrolovat při ukončení z důvodu nespokojenosti), jaké mohou 

existovat výpovědní důvody a další možnosti zániku smluvního vztahu. 

 Příklady z praxe, řešení konkrétních situací, modelové situace, práce se vzorovými dokumenty. 

Cílová skupina: pracovník v sociálních službách, sociální pracovník, vedoucí pracovník 
Cena: pro členy APSS ČR  - 2290 Kč za osobu, pro nečleny APSS ČR  - 2790 Kč za osobu 
Na semináři bude zajištěno malé občerstvení. 
 

 


